

## 市委常委会召开会议

传达学习贯彻习近平总书记  
近期重要讲话重要指示精神

研究意识形态、安全生产、生态环境保护等工作

丁小强主持并讲话

运城晚报讯(记者 王文军)11月8日,市委书记丁小强主持召开第五届市委第130次常委会会议,传达学习习近平总书记在湖北考察时的重要讲话精神、在省部级主要领导干部学习贯彻党的二十届三中全会精神专题研讨班开班式上的重要讲话精神、在10月28日中共中央政治局会议上的重要讲话精神,习近平总书记对社会工作、民政工作作出的重要指示精神,以及习近平总书记近期关于有关工作的重要讲话重要指示精神,研究我市贯彻落实意见;听取三季度全市意识形态领域、安全生产形势分析汇报,全市秋冬季大气污染防治工作情况汇报,研究部署下一步工作。

会议指出,要深入学习领会习近平总书记在湖北考察时的重要讲话精神,加强经济监测调度,狠抓国家以及省的存量、增量政策落实,全力以赴抓好项目建设,努力完成全年目标任务。要着力培育和发展新质生产力,大力发展新能源、电子信息等新兴产业,切实以科技创新引领现代化产业体系建设。要全面深化改革开放,抓好重点领域和关键环节改革,打造内陆地区对外开放新高地。要推动城乡融合发展,着力推动城市公共服务设施向农村延伸,一年抓一批,一

步一个脚印推动乡村全面振兴。要加强文物保护利用,提升文物保护利用和文化遗产保护传承水平,谋划好春节及明年旅游工作,推动旅游市场持续升温,进一步叫响“国宝第一市 天下好运城”品牌。要推进全面从严治党,巩固风清气正的政治生态。

会议强调,要认真学习贯彻习近平总书记在省部级主要领导干部学习贯彻党的二十届三中全会精神专题研讨班开班式上的重要讲话精神,坚守改革重大原则,切实细化改革举措,确保改革始终沿着正确方向前进。要掌握改革科学方法,抓好协调、指导、督办等工作,推动改革举措落实落细落到位。要坚定改革信心决心,抓好面向基层和群众的政策宣传解读,营造全社会重视改革、关心改革、支持改革的浓厚氛围。要扛起改革责任担当,支持各级干部迎难而上抓改革,奋力打开改革发展新天地。

会议指出,要认真贯彻落实习近平总书记关于巡视工作的重要论述,全面贯彻巡视工作方针,突出政治巡视定位,深入推进市委第七轮巡察,结合群众身边不正之风和腐败问题集中整治,强化重点问题、重点领域监督,加强巡视整改和成果运用,推动党中央大政方针以及

省委、市委各项决策部署不折不扣落到实处。

会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记对社会工作的重要指示精神和中央社会工作会议精神,把握职责定位,加强党建引领,健全工作体系,找准工作切入点和着力点,扎实推进人民信访、“两企三新”党建等重点工作的落实,解决好社会工作和基层治理突出问题,不断增强党在新兴领域的号召力凝聚力影响力,推动新时代社会工作高质量发展。

会议指出,要深入学习贯彻习近平总书记对民政工作的重要指示精神和第十五次全国民政会议精神,坚持以人民为中心的发展思想,用心用情用力解决好“衣食住行”“业教保医”等问题,做好困难群众救助工作,不断提升社会救助、社会福利、社会事务、社会治理工作水平,努力形成运城民政工作的特色亮点和可复制推广的经验。要大力发展“银发经济”,加强全社会适老化改造,培育引进一批养老企业,让广大老年人安享晚年。

会议强调,要强化城市建设管理,加大城市更新力度,做好地下管网提升、老旧小区改造、防洪排涝体系建设等工作,加快补齐基础设施短板,着力打造干净整洁、规范有序、文明安全的城市环境。

要加强国防军队建设,增强备战打仗意识,做好国防动员、人民防空等工作,加强新质战斗力建设,解决好部队官兵“三后”问题,全面提升人民军队打赢能力。

会议指出,要坚持问题导向,进一步加强和改进意识形态和宣传思想工作,强化主流舆论宣传,广泛培育践行社会主义核心价值观,繁荣发展文化事业,强化意识形态阵地建设,不断提高抓意识形态工作的能力本领,为运城现代化建设凝聚强大正能量。要切实增强底线思维、极限思维,深入实施安全生产治本攻坚行动,扎实开展重点行业领域隐患排查整治,压紧压实党政领导责任、部门监管责任、企业主体责任、从业人员个人责任“四方责任”,以更加坚定有力、具体务实的行动保一方平安、促一方发展。

会议强调,要深入践行习近平生态文明思想,坚持铁腕治污,紧盯关键指标,强化问题整改,压实工作责任,依法依规、积极主动采取有力有效措施,持续做好控煤、控烧、控尘等各项工作,构建分工负责、协同作战、齐抓共管的工作格局,全力以赴打好大气污染防治攻坚战、决胜战,全面提升生态环境保护治理水平。

会议还研究了其他事项。

## 储祥好在新绛调研时强调

## 坚定信心走好转型路 鼓劲实干冲刺四季度

运城晚报讯(记者 张越)11月8日,市委副书记、市长储祥好深入新绛县调研项目建设、产业转型、文旅融合等工作。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记对山西工作的重要讲话精神,坚定转型信心,发挥特色优势,抓项目、扩投资、稳增长,因地制宜发展新质生产力,全力抓好第四季度经济工作,坚定不移推动高质量发展、深化全方位转型。副市长孙鹏程、市政府秘书长王红波参加。

项目建设是稳定经济发展的压舱石。山西银盛精细化学品科技有限公司是省级专精特新“小巨人”企业。储祥好

了解企业技术应用和项目投产运行情况,希望企业进一步增强创新意识,加大科技研发力度,提升核心竞争力,不断提高产品附加值和市场占有率。储祥好指出,要树牢抓项目就是抓投资、抓产业、抓转型的理念,用好“四全工作法”,推动重大项目加快进度、投产达效,形成更多实物工作量。要抢抓政策机遇,聚焦产业转型、基础设施、社会民生等领域,加强项目谋划储备和招商引资,为高质量发展积蓄后劲。

绿色低碳是产业转型的方向。来到至信宝能科技公司,储祥好了解生产经营、环保设施运行等情况,要求企业对

安全生产、环境保护常抓不懈,在产业链延伸、减排降耗等方面持续发力,实现经济、生态和社会效益的统一。叮嘱相关部门加大助企帮扶力度,强化要素服务保障,推动企业释放产能、扩大生产。储祥好指出,要坚持以科技创新引领产业创新,推动传统产业改造升级、新兴产业培育壮大,加快产业高端化、智能化、集群化发展。要坚持生态优先、绿色发展,坚持科学治污、精准治污、依法治污,打好秋冬攻坚战,抓好生态环境问题整改,推进空气质量持续改善,推动民生福祉持续增进。

福胜寺是全国重点文物保护单位。

储祥好询问文物保护、消防安全等情况,叮嘱相关人员增强敬畏之心、责任之心,完善文物安全保护措施,提升防火、防盗等应对能力,切实把历史文化遗产保护好、传承好。储祥好强调,文物是不可再生的宝贵资源。要坚持新时代文物工作方针,统筹做好保护管理、研究阐释、活化利用等工作,全面提升文物保护利用和文化遗产保护传承水平。要趁势而上推动文旅融合,大力发展“文旅+”新业态,打造山西省旅游热门门户,把文化旅游业培育成为战略性支柱产业。

调研中,储祥好强调,现在距年底不到两个月时间,各地各部门要进一步增强做好经济工作的责任感和紧迫感,坚持干字当头、强化比学赶超,统筹推进稳增长、促转型、防风险、惠民生各项工作,毫不松懈抓好安全生产,全面提升各行业领域本质安全水平,全力冲刺四季度、打好收官战,努力实现全年经济社会发展目标任务。

## 我市启动食品安全宣传周系列活动

运城晚报讯(记者 王耀)11月8日,2024年运城市食品安全宣传周系列活动启动仪式在市体育馆举行。此次活动以“诚信尚俭 共享食安”为主题,市食品药品安全委员会部分成员单位、市餐饮行业协会,以及食品生产经营企业代表200余人参加。

当日,市餐饮行业协会代表、学校食堂负责人、肉类食品生产企业代表等分

别就落实主体责任,制止餐饮浪费、保障校园食品安全和诚信经营作公开承诺。另外,大会还向刚刚被评为市级“笑脸餐厅”的20家餐饮单位颁授牌匾,并向10名“外卖小哥”颁发食品安全监督员聘书。

活动现场,各相关部门搭建了宣传咨询点,通过实物展示、现场讲解、发放宣传页等方式,宣传普及食品安全法律

法规及知识。同时,呼吁广大市民积极参与食品安全宣传周系列活动,共同关注食品安全问题,维护食品安全秩序;继承和弘扬中华民族勤俭节约传统美德,积极参与食品安全治理,以食品安全文化凝聚起更深层次的价值认同和行为规范。

2023年,我市成功获评“国家食品安全示范城市”。今年以来,我市持续巩固

“国家食品安全示范城市”创建成果,把食品安全作为办好民生实事的重要抓手,认真履行监管职能,深入开展专项整治,全面提升治理能力,确保“从田间地头到百姓餐桌”全过程有效监管,食品安全总体形势稳中向好,群众食品安全满意度连年攀升。

此次活动相关负责人表示,全国食品安全宣传周活动已连续举办了12届。接下来,相关部门将进一步普及食品安全知识,提高公众食品安全意识,“食”刻守护人民群众舌尖上的安全,共管共建共治共享美好“食”光。